

新冠肺炎教會我的事 - 2020 第二期 優選 內壢國中 楊○綺

- 9 年級 29 班

2019 年底，新冠肺炎於中國爆發。不僅讓許多人陷入恐慌，有些家庭更因此而破碎。不過「水能載舟，亦能覆舟」，雖然新冠病毒像是怪獸般，猛烈攻擊著全世界的人們，但它還是有值得思考反省的地方。就像礁石將海浪打碎，卻也激起美麗浪花。

新冠病毒首先教會我就是細心。當肺炎爆發後，所有公共場所都需要戴口罩才能進入，因此讓我養成出門前檢查包包的習慣。細心的將所需要攜帶的物品列出清單，一一檢視後再出門。不僅保護自己也保護他人。習慣細心的檢視，使得外出感染新冠肺炎機率降到最低。不知不覺中，我學會細心的處事態度。

新冠病毒第二件教會我的，就是關心。為了瞭解疫情的最近發展，我養成看新聞的習慣。關心確診人數，關心民眾對政府疫情政策的看法，關心不同國家對疫情有什麼應變措施.....其實這不僅讓我學會關心時事，並且學會試著用不同的角度去看待事情，培養尊重多元，獨立思考的能力。

這場新冠疫情，讓人們停下腳步，重新審視自己的生活。半年前，病毒進入台灣之時，我曾以為世界會因此天崩地裂，大家陷入惴惴不安，彷彿面臨世界末日。半年後，我們勇敢面對，沒有不知所措，一切都在控制之中。而這場新冠肺炎的疫情，教會我細心處事，關心時事，冷靜思考。而這些能力成為了我所向無敵的盾牌。雖然我目前沒有實力帶頭向病毒下戰帖，不過有了這面盾牌，我也能在戰場上共同防禦病毒，為這場疫情而努力。